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Tehtaviat 2-4 seuraavalla sivulla.

1 Tarkastellaan etdisyysvektorireititystd kuvan 1 a) mukaisessa verkossa

(A..L ovat reitittimi#).

a) [4 p| Reititin J on saanut kuvassa 1 b) ilmoitetut piivitykset muilta reitittimilts, ja
mitannut paivitysten alla mainitut viiveet kullekin reitittimelle. Ma&rita reitittimen J

uusi reititystaulu naiden paivitysten perusteella.

b) [2 p] Mité reititin J tekee tdmén reititystaulupiivityksen jilkeen kisiteltiviksi tulleelle
paketille, joka on matkalla reitittimen C verkkoon? Miten pakettia késitellddn reitittimen

J jalkeen?
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2 Selosta lyhyesti seuraavat termit ja konseptit:

a) Yhteydeton yhteys "

b) Postelin laki

d) Hyvin tunnettu portti

802.11 MAC

)
)
¢) Laajakaistainen yhteys
)
e)
)

f) Kolmivaiheinen kittely

3 [6 p] Vertaile IPv4:44 ja IPv6:tta (eroja ja yhtiliisyyksid). Mitd etuja IPv6
tarjoaa verrattuna IPv4:43n? Miten voidaan toteuttaa siirtyminen IPv4:sti /L
IPv6:een?

4 [6 p] Selosta OSI- ja TCP/IP -referenssimallit ja vertaa niité toisiinsa. Selosta
myd&s, millainen rooli néilld referenssimalleilla on kiytinnén verkkototeutuk- b\
sissa.



